



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Троицком районе раскрыто убийство местного жителя, совершенное в условиях неочевидности в новогодние праздники



Ночью 8 января 2019 года в своем доме в одном из сел Троицкого района с колото-резаной раной шеи было обнаружено тело 63-летнего мужчины.

По данному факту Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Обстоятельства совершения особого тяжкого преступления не являлись очевидными. Несмотря на это, благодаря грамотно проведенной работе на первоначальном этапе расследования, следователям, сотрудникам отдела криминалистики следственного управления и оперативным сотрудникам полиции в кратчайшие сроки удалось установить лицо, совершившее убийство.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержан 31-летней знакомый потерпевшего.

По данным следствия, вечером 7 января потерпевший в своем доме распивал спиртное с односельчанином. Между мужчинами произошла ссора на почве оскорблений. В ходе конфликта гость, взяв нож, причинил мужчине смертельное ранение в область шеи. После произошедшего подозреваемый скрылся с места происшествия.

Однако уйти от ответственности ему не удалось, на следующий день он был задержан.

В настоящее время судом по ходатайству следователя мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление имеющихся доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

11 Января 2019

Адрес страницы: <http://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1288364>